

HERALDO DE ALICANTE

ANUNCIOS
pago anticipado

Año VI—Núm. 1.668

Lunes 24 de Octubre de 1910

PLAZA DE LAS MONJAS, 5, BAJOS

SUSCRIPCIÓN
pago adelantado

Agua de Solares

Especialmente indicada en los CATARROS INTESTINALES, NEURAS, TENIA GASTRICA E HIPEROLOIDIA.
De uso universal como AGUA DE MESA. Facilita la digestión y es grata al paladar.—Gran medalla de oro en la Exposición de Lieja 1905.
De venta en farmacias y droguerías.
Depósito: San Fernando, 25.—D. RAFAEL SAMPER

Escuela de príncipes

De una hermosa crónica que el director del *Heraldo de Madrid*, D. José Ro camero, ha enviado desde Lisboa á dicho periódico, tomamos los siguientes párrafos:

«Los partidos monárquicos cabalgaban sobre bellas teorías sin descender al terreno práctico, cuando no escarrocaban sus programas con vilipendio de su historia política (Joao Franco con el golpe de Estado y la persecución á la prensa). Y el rey descansaba (el rey don Carlos) en la fe ciega en su ejército y en su marina, creyendo equivocadamente que ambos elementos de defensa nacional no habían de sentir algún día los latidos de la voluntad del pueblo para hacer causa común con él y desagraviarle de la injuria contumaz que con su abandono ó su presión le causaban á diario los poderes públicos.

Exhumemos de la Historia palabras del infeliz D. Carlos, y veréis como es verdad que el porvenir se ríe con ironías sangrientas de los reyes que han hecho sobre él halagadores vaticinios y no han querido por exceso de púbilis credulidad prepararse dignamente su advenimiento.

D. Carlos decía á un interlocutor suyo cuando Franco era dictador:

«Yo tenía necesidad de una voluntad sin debilidades, que llevase adelante mis ideas. Franco ha sido el hombre que deseaba. Desde hace tiempo me había fijado en él. En el momento oportuno le he llamado. Lo que hace su fuerza es que tiene fe en sí mismo, en su estrella, y en las horas de crisis esta confianza es un auxiliar precioso.

El país aprobará la política de Franco. Restableceremos el equilibrio del presupuesto. Cubraremos el déficit. «En todos los países, para hacer una revolución, hay que contar con el ejército. Es necesario tener el ejército consigo. El ejército portugués está sometido á la Constitución y es fiel á su rey. Lealmente seguirá á mi lado. La mayor parte de los oficiales son mis camaradas. He servido con ellos; me conocen. No tengo la menor duda sobre su devoción á mi persona. Yo conozco á mi país. Veo que mi pueblo está conmigo...»

Todos sabéis la suerte que cupo á un tan confiado. Su hijo D. Manuel heredó los mismos errores. No creía en el poder del pueblo; no veía que la rebelde conciencia colectiva podía asomar de algún modo á través del uniforme del soldado, y aún en la última noche de su soberanía se le hizo orzar que los buques de guerra no enarbolaban la bandera republicana.

Estos reyes de Portugal buscaban el alma de la nación en el cuartel, y creían ser dueños de ella porque la oficialidad les tributaba el merecido respeto.

No supieron ó no quisieron aprender nunca que el alma del país estaba en las fábricas, en los campos, en las Universidades, en la industria, en el comercio, en las muchedumbres sin nombre y acaso sin representación; en las turbas que acuchillaban la guardia municipal irresponsable.

D. Carlos no vió, por un trágico fin, el terrible desengaño. D. Manuel lo ha visto, y puede prestar servicio piadoso á los demás monarcas diciéndoles: «Ved lo que yo hice y aprended en mí cómo caducan los poderes históricos cuando no los usamos para estos tiempos que corremos sal de nueva vida.»
Huelgan los comentarios.

Crisis en puerta

El gobierno en peligro

Diga lo que quiera Canalejas, los días de vida del Gobierno están contados. A mucho tirar, y contando con que se conjurase, por ahora, el peligro, saliendo del Gobierno cuatro ministros, los demócratas del rey no estarán en el Poder para fines de Enero. El abogado de la real Casa, con su famoso empréstito y la política medrosa, incolora, de jefe de negociado de Canalejas, dan al traste con los flamantes demócratas del rey.

Anoche ya se habló de crisis, dándose por segura la salida de Cobian del Gobierno, entre los ministros dimisionarios. Pero por si esto fuera poco véase lo que dicen los periódicos acerca de la actitud de los conservadores. Maura y sus secuaces se aprestan á encargarse del Poder. Como los cuervos al olor de la carne muerta, se reúnen para tomar acuerdos.

Véanse las pruebas:
«En estos últimos días han celebrado varias reuniones los primates del partido conservador, para ocuparse principalmente de asuntos de régimen interior del mismo. Ayer hubo una del Comité directivo. Pero hemos oído asegurar que la reunión celebrada el jueves último en el domicilio del Sr. Azcoárraga á la que no concurrió el Sr. Maura por razones que no afectan á la disciplina ni envuelven desconsideración para el jefe de aquella comunidad política.

La reserva de lo tratado en esta reunión ha sido de tal naturaleza, que no podemos responder de la exactitud de los rumores que llegan hasta nosotros. Según estos rumores, se trató de varios asuntos de orden interior del partido, y entre ellos de procurar la manera de que no se conciten contra la persona del Sr. Maura los odios que puedan crearse en los partidos avanzados. Y se añade que, con este motivo, hubo discusiones acaloradas, sin que lograran los ex-miembros encontrar las soluciones que buscaban.

Las personas que parecían bien informadas decían anoche que la reunión se celebró y que no hubo acuerdo.»

¿Qué dice Canalejas?

Crónicas de Heraldo

El amor que nace

El ilustrado redactor de *España Nueva*, Sr. Villa, en sus extensas y fidedignas informaciones, refería días pasados, entre otras cosas, un caso hermosísimo que merece los honores de una crónica, no tan sencilla como puede hacerse mi humilde pluma, sino para ser escrita por un maestro del periodismo, dicho en esta clase de trabajos, como un Dicenta ó un Zozaya.

Decía el Sr. Villa, hablando sobre las religiosas que han sido expulsadas del territorio lusitano:

«Bueno es que haga yo constar aquí un detalle muy elocuente, y que el propio enrevesado cronista Sr. Castell, en sus extrañas informaciones sobre los sucesos de Portugal, no se atrevera á rectificar; El setenta y cinco por ciento de las religiosas profesas detenidas por el orden del ministerio de Justicia no han querido continuar la vida conventual, y á la hora de ahora se hallan en sus casas, muy satisfechas quizás de que haya habido una revolución que las releve de una penitencia y de un modo de vida

que soportaban por obligación y por miedo, no por sentimiento.

Por eso tampoco hay que extrañarse ante la noticia que hoy publica un diario de la mañana anunciando la boda de sor Angeles de la Purificación, que en el mundo se llama Angeles Brito de Costa, con un bravo sargento de Marina de los que mejor se portaron en el convento das Quelhas el día de la entrega. Los anteriores párrafos están tan íntimamente unidos, forman un paralelismo tan perfecto, que no he querido separarlos aunque el tema de estas líneas está contenido en el segundo.

Encierra este párrafo todo un idilio de una sublimidad tan inmensa, de una pureza tan honda que seguramente el nombre de algún discípulo del inmortal Camoens, lo cantará algún día en sonoras y rítmicas estrofas. La vida en la vida mística y conventual se llamó sor Angeles de la Purificación, va a unirse, por los estrechos vínculos del amor, con un bravo sargento de la marina portuguesa. Aquellos sentimientos, anatos en el humano ser, y que la Naturaleza y el corazón propagan, han brotado con avasalladora impetuosidad en el alma de sor Angeles. ¡Sentimientos y ansias amortiguados por la ficticia vida de convento!

En verdad que el cuadro no puede ser más bello ni más grandioso. Sor Angeles representando al pasado fanatismo en brazos de un bravo militar que la redime, la liberta, la emancipa de una vida, que no es la de los que humanos seres deben vivir, y la lleva del brazo por entre las multitudes para enseñarle las penas y las alegrías del mundo, las infinitas obras de la inmensa Creación, la Vida en fin, la que ellos han de vivir compartiendo las alegrías y las amarguras con el mundo, pues no vale la pena de vivir la vida sin sumarse á esa falange de humanos que mueren luchando por el bien de la Humanidad...

Sor Angeles será feliz, el chispazo de amor nacido en época revolucionaria ha inundado, sin duda, á su alma de desconocidos resplandores, que le muestran ignotos horizontes, los caminos del amor por los que se van á la realidad de la vida.

¡Será feliz!
¡Oh mojititas portuguesas, que á estas horas os habréis enterado de la hermosa resolución de Sor Angeles, imitada y entrada como ella en el océano de la vida en el que se vive amando y laborando! ¡Hermosas palabras que hermanadas siempre, forman todas las aspiraciones del mundo en que vivimos! ¡Amor, amor! ¡Bendito seas! ¡Dichosos los que levantan en sus pechos con sincera voluntad un altar á tí...»

QUEVEDILLO

Octubre 1910.

El cultivo de la cebada

Un experimento interesante

El distinguido propietario agrónomo de Albacete D. Cristóbal Valera, llevó á cabo durante este último año agrícola un interesantísimo experimento de abonos en el cultivo de la cebada, del que vamos á dar cuenta en pocas palabras.

El Sr. Valera dividió una pequeña finca de su propiedad, sita en las cercanías de la capital, al lado del camino de Valdeganga, denominada La Viñica, en tres parcelas iguales, de diez áreas cada una, abonándolas en la forma siguiente:

Parcela 1.ª—35 kilogramos de superfosfato de cal del 18/20.

Parcela 2.ª—35 kilogramos de superfosfato de cal del 18/20 y 12 kilogramos de sulfato de amoníaco.

Parcela 3.ª—35 kilogramos de superfosfato de cal de 18/20, 12 kilogramos de sulfato de amoníaco y 10 kilogramos de cloruro potásico.

Dichas materias se esparcieron á voleo é incorporaron al suelo por medio de una labor superficial con arado romano el día 13 de Noviembre de 1909; dos

días después se hizo la siembra de cebada en las tres parcelas.

A pesar de que las condiciones climatológicas del año fueron pésimas, los abonos produjeron un magnífico resultado, como puede verse por las siguientes cifras:

La parcela 1.ª produjo cinco fanegas y cuatro celemines.

La parcela 2.ª produjo cinco fanegas y siete celemines.

La parcela 3.ª produjo seis fanegas y ocho celemines.

Los rendimientos, así expresados, no dan idea exacta del efecto real de los abonos, pues mientras la fanega de la primera parcela solo pesó 325 kilogramos, la de la segunda subió á 33, y la tercera á 345; de manera que los rendimientos en peso fueron:

Parcela 1.ª 173 kilogramos (1730 por hectárea).

Parcela 2.ª 184 kilogramos (1840 por hectárea).

Parcela 3.ª 232 kilogramos (2320 por hectárea).

Estas cifras demuestran una vez más, que no basta el superfosfato para obtener buenas cosechas de cebada, siendo necesario complementar la fertilización con un abono nitrogenado y otro potásico. El efecto de la potasa es patente, pues produjo un notable aumento de grano en volumen y sobre todo, en peso, lo cual viene á confirmar que los abonos potásicos mejoran la producción de cebada en cantidad y en calidad, produciendo más grano y de mayor peso que cuando se precinde de dichos abonos.

Es de advertir que se trata de un terreno de secano bastante malo, destinado hasta hace poco tiempo al cultivo de la vid.

Los vigilantes nocturnos

Comentarios de nuestra cosecha

Prometimos ocuparnos de este asunto á continuación de reproducir varios párrafos de los artículos publicados en nuestro estimado colega *El Pueblo Republicano*, y vamos á cumplir lo prometido con la mayor brevedad posible.

Ya manifestamos también que estábamos conformos con lo expuesto por el articulista de *El Pueblo*.

A saber: Que los vigilantes nocturnos que sólo dependen del vecindario que es quien exclusivamente les paga, están sometidos á una ordenanza que les obliga á acudir á listas, bajo la jefatura de un cabo de vigilantes, no nombrado por los vecinos; que tienen que estar subordinados á la Corporación municipal y prestarle servicios muchas veces; es decir, que están en un todo sometidos al mandato del alcalde y los concejales, pero que en cambio no reciben la más pequeña recompensa ni estímulo de esa Corporación, ni pueden esperar ayuda ni socorro alguno en sus desgracias ó contratiempos, aun cuando les ocurran en comisión de un servicio.

Desgraciadamente es rigurosamente exacto todo eso expuesto por el articulista de *El Pueblo*; pero es que con ser tan abusivo y tan poco justo lo que ocurre y expone ese señor, resulta todo ello muy pálido al lado de otros abusos que con los vigilantes se cometen, por quien no tiene sobre ellos ningún derecho de superior autoridad.

Los encargados de la seguridad nocturna que en otras capitales de provincia tienen una autoridad ilimitada, que para ejercer bien sus cargos es indispensable, aquí no tienen ninguna, y apesar de no cobrar ni un céntimo, todavía se les quiere obligar á que se gasten su dinero en uniformarse. ¿Para qué?

En muchas partes que hay autoridades nocturnas pagadas por el Ayuntamiento ó el Estado, hay también vigilantes autorizados para ejercer sus funciones á petición del vecindario, de quien dependen.

Esa modesta subvención que se solici-

ta del Ayuntamiento para los vigilantes, no puede ser más justa ni menos pretenciosa; veremos si se les concede.

Lo que no deben tolerar por una parte los vigilantes y así deben hacerlo constar en el reglamento de su sociedad, y por otra parte los vecinos paganos, es que se repita el caso de desproveer de parte de sus distritos á uno ó varios de los vigilantes para crearle uno á un individuo ageno á esa Corporación, que sin ningún trabajo se apodera tranquilamente de lo que otros trabajaron, por el sólo hecho de ser esa la voluntad de una autoridad municipal que no tiene otro medio de recompensar á uno de sus servidores.

Ese caso es el más arbitrario de cuantos se han cometido con los vigilantes, y no comprendemos cómo puede haber sido cometido ni por los vecinos que pagan á quien mandan que les sirva, ni por los que cobran su trabajo y se dejan arrebatar lo que tanta falta les hace.

El señor alcalde, ya que ejerce autoridad sobre esos sufridos vigilantes, debe evitar que se abuse de ellos hasta ese extremo.

La Peña

Cuestión de derecho

A los varios socios de La Peña que me preguntan respecto del asunto tan palpitante y de actualidad en dicho centro de recreo, cual es, el del local que ocupa la Sociedad, he de manifestarles que deben desechar sus temores, en cuanto á los rumores que han circulado referentes á su despedida ó evacuación de la casa muy en breve, por las razones siguientes:

Según ignora que el ayuntamiento que comisionó de peñistas con D. José Bianquer, dueño del café del Comercio, para que permitiese el establecimiento de la Sociedad en aquella dependencia de la casa que él llevaba en arriendo, éste, con su habitual y característica franqueza y desinterés ofreció poner de su parte (como lo hizo), toda su influencia cerca del propietario de la finca, para que accediese á la solicitud de los comisionados, consintiendo su ingreso en dicha casa, previas las consiguientes reformas que necesariamente habrían de practicarse en el inmueble de referencia.

Muy costoso para La Peña hubo de resultar el arreglo del local que hoy ocupa, pues reconstruido perfectamente lo inhabitable, desartado, inundado y asqueroso que se encontraba aquel recinto, el cual solo visitaban los ratones y que el Sr. Bianquer tenía destinado para guardar trastos viejos é inservibles.

Claro es, que la perspectiva de importantes reformas y mejoras en la finca, pesaron en el ánimo de su propietario, para que éste asintiese, consintiendo la entrada que de él se solicitó, por la comisión referida, la que ya con aquella autorización y sin obligaciones ni deberes que cumplir, con el tantas veces repetido dueño, ni con otra determinada persona que tal cualidad se abrogase, comenzó y terminó las obras de reforma y reparación de la casa, entre las que recuerdo por su innegable y relativa importancia, las practicadas en el suelo y subsuelo, consistentes en el profundo firme ú hormigón en toda la extensión del local (sin duda la más beneficiosa y de provecho); el revoco espesísimo y apretado de cemento que revisten las paredes, apropiado medio que se halló para evitar que éstas siguieran chorreando; vistoso y superior pavimento hidráulico; excelentes y elegantes portadas de mármol; tragaluces ó enrejados de hierro labrado, en la fachada; la construcción en piso alto, de un lindo saloniote; el blanqueo y decorado de las paredes; arreglo en los techos y cielos rasos, para evitar las continuas filtraciones, de las aguas de los pisos altos; envidado en un departamento; las dos magníficas puertas metálicas, que hermosean en el exterior y otras muchas, que sería prolijo detallar aquí.

TOS FERINA

Curación radical de la tos ferina (coqueluche) sin necesidad de cambiar de aires por el Jarabe antiferino del doctor Aguilé comprobado por reputados facultativos.
Se vende y dan prospectos en la farmacia del autor, Mayor, 51, Alicante.
Se remite por ferrocarril con reembolso.

Escasamente hará un par de años que La Peña ocupa el local de la calle de San Fernando y aquellas puertas de mesón ó parador, que siempre permanecieron cerradas, sin duda para evitar la mala vista que ofrecía aquel lugar inhabitado, al ser sustituidas con las que hoy existen, (adquiridas por dicha sociedad) avaloraron muy considerablemente el inmueble, cuyo interior se domina actualmente desde la calle, dejando ver los elegantes y confortables salones de La Peña, allí donde la falta de luz y pestilencia, rechazaba la mirada del que pretendía asomarse por la sucia ventana, que también hubo de desaparecer.

Naturalmente, la aquiescencia y continuada presencia del propietario de la finca, durante las obras, hizo entrever a la Junta directiva y demás asociados, acentuadas y muy notables muestras de aprobación y hasta de agradecimiento, por parte de aquél.

Hoy se recurre á mí en consulta por algunos asociados que no tienen en cuenta que mi humilde opinión puede ser errónea, entre otras razones, por mi absoluto desconocimiento del derecho, para ver si por mi contestación cesa un tanto la incertidumbre en que se hallan, por consecuencia del rumor propagado de un próximo lanzamiento de la casa domicilio social.

Yo estimo, que la caballerosidad, la conciencia, la rectitud y el buen criterio del propietario del inmueble á que nos venimos refiriendo, son agenos por completo á la especie ó rumores vertidos, pues siempre vió con agrado la estabilidad de La Peña en su finca y á mayor abundamiento, es peritísimo y reputado en estas cuestiones de derecho y no desconoce por tanto que en el presente caso la entidad social La Peña Alicantina es precavista sin pagar merced, y en tal sentido necesariamente, para que el rumor fuera cierto, habría tenido que utilizar las prescripciones del artículo 1.265 caso tercero de la ley de Enjuiciamiento civil (que sobradamente conoce) y á las que no ha recurrido todavía.

Siempre en el supuesto de que el rumor tuviese confirmación y de que la nueva Junta directiva entendiese que se hacía precisa una tenaz resistencia, en justa defensa de sus intereses, habría de ventilarse la cuestión en juicio de desahucio, ante el Juzgado de primera instancia de esta capital, á cuyo extremado medio no debe recurrirse en manera alguna, sin haber agotado antes cuantos arreglos, transacciones ó avenencias surgieron, con sereno é imparcial juicio.

Por otra parte, la lenta y costosa marcha de un pleito, que tiene marcadas sus instancias aun en el más alto Tribunal de la nación, á nadie convienen.

Por estas consideraciones de lógica y natural consecuencia, debe subsistir la incertidumbre y zozobra que abruma á los socios de La Peña?... Entiendo que no y más firmemente sostengo sin negativa, al apreciar las recomendables aptitudes, prestigios y energías que concurren en la nueva Junta directiva, á la que animan los mejores propósitos en beneficio y prosperidad de tan distinguida y popular sociedad de recreo URGENTE.

O.—O.

Nuestro clima

He aquí los datos de meteorología tomados en el observatorio del Instituto Alicante hoy 24 de Octubre de 1910.
Barómetro 759'6
Termómetro (Seco 17'0
(Húmedo 12'2
Viento, N. O. calma; velocidad, 215 kilómetros.
Atmósfera, despejada.
Mar, calma.
Temperatura máxima al sol: en el vacío 40'5; en el aire, 31'6.
Id. id. del aire á la sombra, 23'2.
Id. mínima durante la noche, 11'0.
Irradiación nocturna, 10'2.
Evaporación en milímetros, 5'60.
Lluvia id., 0'00.
El catedrático, Antonio Valero.

Politiqueo

Leemos en la prensa, que se les ha concedido un nuevo plazo para emigrar á los religiosos expulsados de Portugal.

Por ese camino no se va á ninguna parte.

Hasta ahora lo único que sabe hacer D. José, es hacerse aire con el programa, sentado en la poltrona.

¡Qué decepción, Dios mío!

Los comisionados de las entidades mercantiles y financieras de Madrid visitaron hoy al Sr. Moret pidiéndole su apoyo en las gestiones que realizan cerca del gobierno para que no prosperen ciertos proyectos económicos.

El Sr. Moret les contestó que hablaría de dicho asunto en el Parlamento.

La comidilla del día en los círculos políticos de la corte, ha sido el rumor que circuló de que se había celebrado una reunión de ex-ministros conservadores en el domicilio del general Azcoárraga, no asistiendo el Sr. Maura.

Se ocuparon, según se dice, de informar y tratar de asuntos interiores del partido, del programa y de otros extremos que se ignoran.

Se asegura que hubo discusión acalorada, exteriorizándose algunos disgustos, y que entre los reunidos no hubo avenencia.

La noticia la comunicamos á título de rumor, no respondiendo de su veracidad.

La minoría conservadora se ha reunido en el Senado para determinar la conducta que han de seguir en la discusión de la ley del Candado.

En los presupuestos, y la ley del Candado hablarán Pidal, Sampredro, Fernández Prida y Tormo.

El presupuesto de Instrucción lo impugnará Prida, y la ley de reclutamiento varios.

La labor será detenida y concienzuda.

El sábado por la noche prosiguió en el Congreso la información de los proyectos de Cobián.

Tusquet, catalán, los censuró. Dijo que el país no está en condiciones de soportarlos.

Garrón y los representantes de los taberneros de Madrid, y Lafite en nombre de los industriales de la corte, los combatieron.

Cámara Oficial Agrícola de Alicante

Admite imposiciones al 4 por 100 de interés anual; garantías y seguridad en las operaciones. Oficinas: Parque, 15, 1.º, Alicante, todos los días laborables de nueve á una y de tres á cinco.

Tribunales

Abuelto por imbecil

El tribunal de jueces populares del partido judicial de Villena, en el juicio celebrado ante la Sección segunda de la Audiencia por delito de tentativa de violación contra Antonio Vázquez Cantó, vecino de Petrel, ha dictado un veredicto de culpabilidad en cuanto á la pregunta al efecto formulada por el tribunal, pero como en otra de las preguntas resolvieron que obró el hecho por imbecil, como así efectivamente resultó en el acto de las pruebas, cuyo procesado, lo mismo negaba que afirmaba, el tribunal de Derecho dictó sentencia absolutoria á favor del mismo, encargando á su familia el cuidado é instrucción del declarado imbecil Vázquez Cantó.

SE VENDE FACHADA DE UNA TIENDA

Razón: Bazán, 31, bajos, ebanistería.

Noticias

Se encuentra entre nosotros el reputado fotógrafo madrileño D. Ernesto González, acompañado de su distinguida familia.

Ayer tarde se celebró un mitin en el Ofronlo democrático de las Carolinas, en el que hicieron uso de la palabra los concejales demócratas señores Mendaro y Salinas.

Los que han padecido enfermedades graves.

Los que quieren conservar una cabellera larga, sedosa y exenta de microbios ú otros enemigos que amenacen su destrucción, deben usar EL AGUA GRIEGA que es el mejor y más barato calvicida.

Venta en todas partes, á 2 pesetas frasco.
Depósito: R. Romero y J. Pallás, Princesa, 6.

Salon Novedades

Anoche debató el número de gimnastas aéreas Les Oriols, que fueron ovacionados por sus arriesgados trabajos todos de verdadero mérito y de gran sensación.

Esta noche, segundo lunes de moda, debut de los aplaudidos exóticos cómicos-saltadores Erwins et Nices, con su trampolín elástico. Este número procede de los mejores Salones de España y del extranjero, y es probable obtenga un gran éxito.

Grandioso programa de cine entre cuyas películas desocellan: «El guante», «Viaje á New-York», «El toque de oraciones» y la del género cómico «Toribio en la jaula de los leones».

Las señoras serán obsequiadas con magníficos bouquets en la primera sección.

Mucho trabaja la empresa y su representante para dar gusto al público, y en verdad que lo consiguen, por lo cual les felicitamos.

Captura

Por los guardias municipales José León y José M.º López, ha sido capturado el viajante de comercio Juan Vidal Samper, casado, de treinta y tres años, natural de Valencia, el cual estaba reclamado por el señor juez de instrucción, por el delito de haberse fugado con dos jovencitas de menor edad, naturales y vecinas de esta capital, las cuales volvieron á la casa paterna á los pocos días, mostrándose parte de este delito los padres de dichas jóvenes.

Un justo elogio dedicamos á los guardias mencionados, por haber puesto á disposición de la autoridad al delincuente.

Coche para los Baños de Busot

Saldrá directamente de la Posada de la Balseta y del Hotel Samper. Salida de Alicante á las dos de la tarde; de los baños á las siete de la mañana. El dueño dispone de coches para las familias que deseen hacer el viaje solo. Además tiene carros para los equipajes.

Casa de Socorro

Guardia para mañana:
Médicos: D. Federico Fajardo y don Carlos Limiñana.
Practicante: D. José Carbonell.

Junta

El sábado último celebró Junta en el local que ocupa el «Canal de la Huerta», la directiva del Dirculo democrático.

Obsequio

En la noche de anteyer sábado, se celebró en el restaurant «La Unión» un banquete íntimo en que numerosos amigos de D. Conrado Pérez Aznar, obsequiaron á éste con motivo del triunfo obtenido en el Ayuntamiento, al presentar su concienzudo trabajo sobre estudios y beneficiosos detalles para la conversión del impuesto de consumos en esta localidad, cuyos resultados, llevados á la práctica, han de reportar grandes ventajas á los habitantes de esta po-

LA LUCENTINA

GRAN ALMACEN DE CALZADO

ASCENSION ARACIL

Grandes existencias en calzados de las acreditadas fábricas de Palma de Mallorca, Barcelona Valencia, Bilbao y Elda. SOLIDEZ, ELEGANCIA y ECONOMIA. Precios sin competencia é increíbles desde 0'25 el par hasta 25 pts. Queremos la venta exclusiva con pequeñas utilidades, en la mucha venta es la ganancia.

OJO.—No equivocarse, ya la conocéis bastante.
LA LUCENTINA CALZADO MALLORQUIN

Y á la vista del público
Visitar el almacén, está todo en los escaparates
Plaza Isabel II, 27 y San Francisco, 17, ALICANTE
ENTRADA LIBRE — — — — — NO CONFUNDIRSE

MUNDIAL

Exquisito refrescante espumoso

ANIS TROPICAL

PUNTI Y DEU

BARCELONA

Representante en Alicante: Arturo Bas.
Pídas en todos los establecimientos

blación, por ser los únicos medios hasta ahora presentados y que honran á su autor.

Lo sentimos

Se halla gravemente enfermo, y ha emprendido el penoso camino para la huerta de Ibi, con el objeto de encontrar alivio en su quebrantada salud que hace tiempo viene sufriendo, el inteligente y muy laborioso auxiliar de la Sección primera de esta Audiencia don Ramón Almiñana, acompañado de su familia, á quien deseamos un pronto y completo restablecimiento.

Se alquila

Se alquila una planta baja con toda su estantería para un establecimiento, situada en la calle de Labradores número 10, esquina á la de San Pascual. Darán razón, San Pascual, núm. 1 Alicante.

Recomendable

Los Grains de Vale, purgantes laxantes y depurativos, obran lentamente y con toda seguridad, sin producir cólico ni molestias. Uno ó dos granos al cenar. Venta en Farmacias.

Autorización

Ha sido autorizado el ministro de Fomento para presentar á las Cortes el proyecto de reformas sobre comunicaciones marítimas.

Viajeros

Hoy han llegado por distintas vías férreas, los viajeros siguientes:
Por la de M. Z. A., 356.
Por la línea de Muroia, 420.

Visitado y os convenceréis

Si no ha visitado usted todavía el gran establecimiento que los señores Esplá, Muñoz y Vidal han abierto en las calles de la Victoria y San Fernando, paya usted por allí que no perderá el tiempo. Seguramente encontrará algo que siéndole indispensable para su casa le costará más barato que en ninguna otra parte.

Especialmente en todo cuanto se relaciona con la electricidad, es sin duda uno de los primeros centros de España.

En lámparas incandescentes de filamento de carbón, de Tántalo y metálicas, hay enormes existencias de las mejores marcas conocidas, y como sus contratos los hacen por muchos millares pueden vender lo mejor y lo más barato. Por ejemplo: las lámparas de filamento metálico que en todas partes se venden á 8 pesetas las de 16 bujías y 3'25 las de 25, 32 y 50, Esplá, Muñoz y Vidal, las venden á pesetas 2'25 las de

16 bujías y 2'50 las de 25, 32 y 50 bujías. Vale la pena de visitar esta importantísima tienda, que honra á nuestra población.

Pequeños gladiadores

Ayer tarde rieron la Explanada de España dos jóvenes llamados Rafael Mira Visconti y Juan Correa Abellán, apedrándose y resultando el segundo con una lesión en la nariz que le fué curada en la Casa de Socorro.

Necrológicas

El telégrafo nos ha sorprendido esta mañana dándonos la triste noticia de la muerte de D. Manuel Llorens. Más tarde se ha confirmado por los periódicos de Valencia llegados en el correo que debían la noticia y le dedicaban al malogrado actor sentidas necrologías.

La noticia ha causado gran impresión en todo Alicante, pues si bien D. Manuel Llorens era hijo de Valencia donde se le adoraba, aquí no se le quería menos al simpático actor que durante tantos años actuó en nuestros teatros y cuyas excelentes condiciones de carácter le hicieron acreedor á la admiración como actor, en el género que cultivaba, y al cariño no de amigo, sino de hermano, que le profesábamos.

¡Descanse en paz, y reciba su desconsolada familia nuestro más sentido pésame por pérdida tan grande!

En la madrugada de ayer falleció repentinamente en esta capital doña Dolores Esplá, viuda del antiguo conserje de nuestro Teatro Principal, y madre política del que en la actualidad desempeña dicho cargo, nuestro querido y buen amigo D. Antonio Carratalá.

La finada fué en vida un dechado de bondad, de virtud y de honradez.

Reciba el amigo Carratalá y demás familia de la finada nuestro sentido pésame por tan sensible pérdida.

Después de largo tiempo de sufrimientos por enfermedad que contrajo en esta capital, ha dejado de existir en Málaga la bondadosa y distinguida señora doña Sofía Contillón, esposa del catedrático de esta Escuela Superior de Comercio D. Miguel Pérez Aravena, y madre del ilustrado joven y compañero nuestro en la prensa D. Alberto Pérez. Nuestro sentido pésame.

Matrimonio

En la iglesia de San Nicolás se cele

Almacenes de 'La Estrella'

Plaza de Castelar, 3 y 5 (Antes Paseo de Méndez Núñez)
Especialidad en confecciones

PRECIO FIJO

Grandes Confecciones

TORRES

Mayor, 5 y 11.-ALICANTE

LA BARCELONESA

Gran tintorería quitamanchas á vapor

CON DIPLOMA HONOR EN CONCURSO INDUSTRIAL Y COMERCIO (Alicante 4 Abril 1909)

En esta casa se lavan y tñen, sin necesidad de desozerlas, toda clase de ropas usadas, tanto de señora como de caballero, y sin que con el roce ni el sudor se ensucien las ropas interiores.

Se tñen lutes todos los días

Se lavan trajes en doce horas

También se lavan y tñen cortinajes, transparentes, tapetes, portiers, damascos, cubrecamas y blondas ó mantillas de todas clases, crespones ó mantones de Manila, por delicados que sean, pañuelos de abrigo y mantas de cama.

Además se lavan y tñen uniformes de eclesiásticos, militares y colegiales. Se avac guantes y quitan manchas.

Especialidad en lavados en seco, quedando todo como nuevo. Las ropas negras se tñen de diferentes colores.

PASEO MENDEZ NUNEZ, 38, Sucursal: ALTAMIRA, 3.-ALICANTE

bro ayer á las siete de la mañana el matrimonio del honrado comerciante D. Francisco Bañón, con la bella y simpática señorita Anita Amorós.

Apadrinaron á los novios D. Emilio Agrosot y su esposa doña Asunción Bañón.

Una eterna luna de miel les deseamos á tan apreciables amigos.

Coros Clavé

Ha quedado constituida la Junta directiva de la sociedad filarmónica denominada «Coros Clavé, de Elche.»

Suspendida

Ha sido suspendida la agencia consular de Francia en Jáves.

De gran interés para todos

No dejar de visitar el elegante y acreditado establecimiento, Imprenta, Librería y Papelería, de D. Manuel Pastor, establecido en el sitio más céntrico y concurrido de Alicante, calle Mayor, 1 y 3.

En dicho establecimiento hemos tenido el gusto de admirar un excelente y variado surtido, la última palabra en estuches y en papel y sobres que acaban de llegar de Alemania á precios de una baratura inenarrable.

Esta casa, montada con todos los adelantos modernos de las primeras de España, es la única donde el público puede encontrar cuanto desea en los innumerables artículos que abrazan los ramos de las tres industrias ya citadas.

Diariamente recibe el Sr. Pastor las

últimas novedades para complacer á su numerosa y distinguida clientela, y el que acuda á su casa á buscar cualquier objeto, puede tener la seguridad de encontrarlo y de que ha de salir satisfecho.

En artículos de escritorio, devocionarios, participaciones de enlace, mementos, recuerdos de comunión, etc., dispone de un surtido inmenso, como asimismo en toda clase de obras de los mejores autores nacionales y extranjeros.

Esta casa se encarga también de gestionar la concesión de marcas de fábricas, comercio y agrícolas; patentes de invención, modelos industriales y nombres comerciales á precios módicos.

Telegramas

(De nuestro servicio especial)

DE MADRID

Melquiades en Valladolid

Llegaron Melquiades Alvarez y sus acompañantes.

En la estación esperaba gran gentío, predominando los obreros.

Los viajeros fueron acogidos con ovaciones, vivas á la República portuguesa y á Ferrer y mueras al clericalismo y la reacción.

En el trayecto hasta el casino se les saludó.

Melquiades Alvarez saludó al pueblo

con elocuentes frases desde un balcón. Reina entusiasmo para el mitin.

Conflicto grave

En Tarrasa, cuatro mil huelguistas forzados por falta de trabajo en las fábricas, han creado un grave conflicto.

El gremio de agricultores, representando á toda la población, ha amenazado al Instituto de industriales, con cerrar todos los establecimientos si no se soluciona pronto el conflicto.

Manifestación en Vigo

A pesar de la lluvia acudieron más de ocho mil personas á la manifestación en contra del impuesto de consumos.

Los manifestantes llevaban banderas, estandartes y música.

Una comisión dijo al alcalde los deseos del pueblo.

El alcalde ofreció complacerles.

Los manifestantes se disolvieron con orden.

Acuerdos y gestiones

Los concejales de la coalición republicana se reunieron anoche para tratar de la sustitución de los consumos y trazar la línea de conducta que han de seguir frente á la real orden de Gobernación publicada recientemente.

Los comisionados dieron cuenta del resultado de dicha reunión en una entrevista que celebraron con Canalejas y Oubián, quienes no conocían la citada disposición de Merino.

La coalición republicana de Madrid acordó contribuir á la aprobación de los presupuestos antes del 4 de Noviembre y negarse al mantenimiento del impuesto de consumos, no colaborando en nada que contribuya á la prórroga del nuevo contrato ni á la administración directa.

Teatro Español

El nuevo arrendatario del teatro Español, doctor Madrazo, ha encargado la dirección artística á D. Miguel Ramos Carrión,

DOLORINA

Remedio eficaz contra el dolor de cabeza, neuralgias, jaquecas, reumatismo y la siática. Una dosis 15 céntimos. Caja de diez 1'25 pese as. Pídase en las principales Farmacias y Droguerías.

Depósito: Farmacia señora viuda Soler Sánchez.

Lanas, sedas, armates, pañetes, granadinas fantasía, tapiocera, mantillas, trajes, mantelerías, géneros de punto, colosal surtido en sombrillas y tapasoles. Trajes de caballero y niño, guardapolvos, camisería, corbatería, crbiertas y qcatel y piqué, americanas de alpaca de hilo y guerreras. Depósito en artículos negros y blancos y del corsé marca O. P. á la Sirena. Grandes talleres de sastrería á cargo del reputado cortador Señor Verdú

BANCO DE CARTAGENA

CAPITAL: 10.000.000 DE PESETAS COMPLETAMENTE DESEMBOLSADO

Casa Central en CARTAGENA

Sucursales: Cartagena, Murcia, Sevilla, Alicante, Huelva, Cádiz, Lorca, La Unión, Aguilas, Orihuela, Mazarrón, Cieza, Caravaca, Melilla, Huelva, Elche, Yecla. Facilita Giros y Letras en toda clase de monedas y sobre todas las plazas de mundo.—Descuenta letras y cupones.—Compra y vende monedas y billetes extranjeros.—Admite depósitos en custodia sin cobrar premio alguno.—Cartas de crédito.—Giros telegráficos.—Pignoraciones.

Horas de caja: Mañana, 9'30.—Tarde, 3 á 4

Abona á las cuentas corrientes los siguientes intereses:

Cuentas corrientes disponibles á la vista, 1 por 100 anual.

Cuentas corrientes disponibles á 8 días, 1'25 corrientes por 100 anual.

Cuentas corrientes disponibles á 30 días, 1'50 por 100 anual.

Imposiciones á fecha fija, 3 por 100 anual.

Abona á sus imponentes intereses á razón de 3 por 100 anual.

CAJA DE AHORROS

PESETAS

Saldo anterior... 13.563.654'83

Imposiciones durante la semana... 401.157'98

Suma... 13.964.812'81

Reintegros... 361.827'85

Saldo... 13.602.984'96

Cartagena 15 de Octubre de 1910

Chic Parisien

CORSETERIA DE JOSEFA PEIRO

ULTIMOS MODELOS

Confección francesa é inglesa Especialidades de la casa

ALICANTE: Plaza de Castelar, 1.—CASA EN VALENCIA: Plaza de Mariano Benlliure, 5, principal.



Corsets faja para disminuir el vientre; para novias, para estado interesante.

Sostenedores de pecho de varias clases y formas. Tirantes para corregir el pecho y la espalda.

Se hacen toda clase de corsés á la medida en forma entallada y rectos para trajes Imperio y de Levita

capricho de las señoras.

Corsets en forma recta desde 5 pesetas en adelante. Ultimos modelos para temporada de verano en corsés de tul y de cintas, para campo.

Toda señora de buen gusto debe visitar esta casa, donde encontrará todas las creaciones y caprichos más recientes en el ramo de corsetería.

Ostras frescas

TEMPORADA 1910-1911

BLANCAS DE ARCAÇON

Dos clases; solamente. Primeras gordas finas y medianas id. Servidas á domicilio, abiertas y con limón, al mismo precio que los años anteriores.

Muy en breve se recibirán las VERDES DE MARENNES.

Vinos blancos especiales para ostras Especialidad en cervezas del país y extranjeras, servidas siempre frescas.

Maison Française.—Paseo de los Mártires, 52.—Alicante.

¿Quiere usted beber sin miedo? En el elegante y oriental kiosco de

Tomás Casanova

Plaza de Castelar. A pesar de estas ventajosas referencias y aperitivos con agua filtrada y esterilizada por el filtro más moderno que se conoce sistema

NORDMEYER-BERKEFELD. Apesar de estas ventajas higiénicas que el Sr. Casanova ofrece al público, los precios de dichas bebidas son los mismos de siempre.

Hay que ir á beber al kiosco Oriental Plaza de Castelar. A la entrada del Paseo de Méndez Núñez

¿Quiere usted saborear el más exquisito café?

EN EL ESPAÑOL

ESTABLECIMIENTO TIPOGRAFICO, R. COSTA

Asmáticos - Tuberculosos

los que sufris BRONQUITIS CRÓNICAS vuestra salvación

GOTAS HELENIANAS

2 pesetas frasco

Depositarío en Alicante y su provincia, D. JOSÉ SOLER LOPEZ, Plaza de Isabel II, número 20.—Alicante. (Aprobadas y recomendadas por los Dispensarios Antituberculosos de Cataluña.)

(74)

—No, no, querido papá, te equivocas. Después de un momento de duda y vacilación, Blanca exclamó de repente, enrojándose como una peonía:

—Dime, querido papá, cómo es que nuestro primo Víctor no va nunca á las Quintas ni viene á casa á visitarnos? ¿no crees que se porta mal con nosotros? Tú, que eras tan amable con él, tan bueno.

Armando sonreía. —Es verdad—exclamó;—no se porta correctamente con nosotros. Y no te ocultó que yo había sospechado alguna pelotera entre vosotros, que tú le refirías y por eso no venía.

—¡Oh no, papá... nos separamos perfectamente amigos!

—Entonces iré yo á buscarle y le refiré como se merece...

La joven se puso pálida.

—¿Refirle?—exclamó.—No, no quiero. Acaso Víctor está enfermo.

Armando se encogió de hombros.

—Le ví ayer—dijo—y me parece está muy bien.

Blanca tenía las lágrimas en los ojos.

—¿Le has visto?—exclamó.—¿Y no me habías dicho nada?

—Oí que no tenías gran interés en saberlo.

—¿Y hablasteis?

—No, él me saludó con cierta frialdad y se marchó, tan rápidamente, que no hubiera podido seguirle.

Blanca hirió el suelo con su pie diminuto.

—¡Me da coraje! ¡Sí, debíamos refirle!

—¿Sabes qué haremos, querida mía? Cuando venga, no le recibiremos. ¿Qué te parece?

De pálida, la joven pasó al color de fuego.

—¡Oh no,—dijo apoyando la cabeza en la espalda de su padre,—eso no!

—Hija mía,—dijo el conde con acento conmovido,—dime la verdad. ¿Amas á Víctor?

Blanca no respondió.

—¿Temas tomarme por tu confidente? Y sin embargo, sabes que sólo deseo verte feliz, contenta...

—Y si le amase,—dijo la joven muy bajito,—¿me regañarías, verdad?

—No, querida mía, no tendría razón en regañarte por haber prestado oídos á tu corazón virginal que te ha hablado en favor suyo. Pero buscaría todos los medios para que le olvidases.

La joven se estremeció.

—¡Olvidarlo!—exclamó.—¿Acaso es Víctor indigno de mi amor?

—No, hija mía, no, pero escúchame bien: ¿te ha dicho Víctor alguna vez que te amaba?

Las lágrimas asomaron á los ojos de Blanca.

—No,—dijo casi sollozando,—no me lo ha dicho nunca, pero yo lo creía.

—Querida mía... es preciso no hacerse ilusiones en la vida, porque los desencantos son más amargos.

—¿Así, pues, él no me ama?—excla-

mó.—¿Me he equivocado? Habla... dímelo todo, papá mío... ¿no estás enfadado conmigo, verdad?

Armando cubría de besos el rostro de su hija.

—¡Cara... cara hija mía!—exclamó con acento afanoso, desolado.—¿Cómo estar enfadado contigo cuando me abres tu corazón?

Blanca con un gracioso ademán, se enjugó sus ojos, un poco encarnados.

—Bueno... ya no lloro; dímelo todo tendré valor.

Armando sonrió con tristeza.

—Si yo te dijese—murmuró en voz baja—que si Víctor te haya, si no te ha dicho palabras de amor es porque...

—¿Por qué?—preguntó la joven anhelante

—Porque aun antes de conocerte á tí ángel mío, amaba ya á otra.

La voz de Blanca se hizo de nuevo temblorosa.

—¿Es verdad eso... balbuceó—es verdad?

EL GENIO DEL MAL

NOVELA HISTÓRICO SOCIAL

Blanca se puso encarnada. —Ya hemos salido los días anteriores—dijo tímidamente.

—Es verdad, pero no iba con mucha voluntad; hemos hecho grandes caminatas sin dirigirme la palabra... Me parece que estás triste, preocupada...

LA ROPA QUE VISTE
A LA HUMANIDAD

SINGER



LA SUPREMACIA DE LA MÁQUINA SINGER

ha sido sostenida y aumentada durante cuarenta
años y en la actualidad pasan de

DOS MILLONES DE MÁQUINAS SINGER

las que se fabrican y venden anualmente.

LA ÚLTIMA CREACIÓN EN MÁQUINAS PARA COSER,

ES LA
SINGER "66"

REPRESENTA EL RESULTADO DE LOS CONSTANTES ESFUERZOS EMPLEADOS DURANTE CINCUENTA AÑOS PARA MEJORAR LAS MÁQUINAS PARA COSER, REUNIENDO CUANTAS MEJORAS Y PERFECCIONES PUEDEN SER DE

UTILIDAD PRÁCTICA



Establecimientos SINGER
en todas las ciudades del

..... mundo.



MAYOR, 12, ALICANTE

Almacén de Paquetería, Mercadería Y NOVEDADES

T. MAS CAMDELA

Calle de San Nicolás, 3 y Angeles, 28

Ventas al detall por piezas, paquetes y madejas al precio del por mayor

Grandes y variados surtidos en tiras y entredoses bordados, puntillas, telas aplicación, pasamanería, cintas Liberty, sôntaigs, galones, entredoses tul y otros artículos de novedad para adornos de vestidos.

Extraordinario surtido en sedalinas y algodones finos, calidad superior para medias, colores y negros indestructibles, recomendables a las maquineras.

La única casa que vende los artículos al detall, al precio del por mayor por piezas, paquetes y madejas.

Anemia

VINO DE OSTRAS DEL DOCTOR SASTRE Y MARQUÉS

Premiado en la Exposición Universal de París 1900

El mejor de los tónicos conocidos, preferentemente recomendado por su eficacia en las convalecencias de todas las enfermedades, especialmente en la anemia, clorosis, histerismo y en todas las que se hayan disminuido el apetito por notable que sea.

Lo recomendamos muy eficazmente.

Ho spital, 109 y Cadena, 2.—BARCELONA

PLATERIA

DE

FRANCISCO ORTIZ Y PASTOR

5, Mayor, 5. Alicante

Se fabrican por encargo todos los artículos que comprende el ramo. En este establecimiento encontrará el público un variado surtido en todo lo referente al ramo de platería.

Hijos de Juan Mas Dols y C.

Agentes de Aduanas y Comisioneros representaciones.

¿Quiere usted tomar los mejores aperitivos?

EN EL ESPAÑOL

LA AUSTRIACA

FABRICA DE GASEOSAS

de Juan Santamaría

LIMONADA ESPUMOSA

LA MEJOR QUE SE FABRICA

Agua de Seltz preparada con el bicarbonato sódico y con agua perfectamente filtrada con el filtro BURON esterilizada con el filtro PAS-TEUR.

Agua de Mondariz artificial, preparada con el Agua de Seltz y los principios medicinales que contiene el Agua de Mondariz natural, Zaragoza, 1 y Liorna, 2.—Alicante

SERVICIO A DOMICILIO.

IMPRENTA

Rafael COSTA

En este establecimiento se confeccionan toda clase de trabajos tipográficos con prontitud.

Membretes, facturas, esquelas mortuorias, cartelería, billeteo y todo lo concerniente al ramo tipográfico.

Plaza de las Monjas, 5, Alicante

¡SEÑORAS!!

¡Maravilloso invento!!

¡Depilación verdad!!

se obtiene usando

DEPILATORIO DE LOS ÁNGELES

DESPUÉS

ANTES

Unico preparado infalible para la destrucción radical de la raíz del vello ó pelo sin irritar al perjudicar lo más mínimo el cutis.
La señora que tiene pelo ó vello es porque quiere, pues mediante contrato.

¡Nada se paga si pasado un año vuelve a renacer!

¡PUEDEN DARSE MAYOR GARANTÍA!

Consulta por el inventor D. Heliodoro Lillo Ramba de Canaletas, 13.—Barcelona

DE 3 A 6 Y DIAS FESTIVOS DE 10 A 1

También se dan consultas á provincias por escrito, mandando un sello para la contestación.

De venta en todas las buenas PERFUMERÍAS, DROGUERÍAS Y FARMACIAS

LA MEJOR TINTURA PROGRESIVA

LA FLOR DE ORO

Usando esta privilegiada agua,
nunca tendréis canas ni seréis calvos.
El cabello abundante y hermoso es el mejor atractivo de la mujer.




La Flor de Oro es la mejor de todas las tinturas para el cabello y la barba, no mancha el cutis ni ensucia la ropa.

La Flor de Oro Esta tintura no contiene nitrato de plata, y con su uso el cabello se conserva siempre fino, brillante y negro.

La Flor de Oro Esta tintura se usa sin necesidad de preparación alguna, ni siquiera debe lavarse el cabello, ni antes ni después de la aplicación.

La Flor de Oro Usando esta agua se cura la caspa, se evita la caída del cabello, se suaviza, se aumenta y se perfuma.

La Flor de Oro es tónica, vigoriza las raíces del cabello y evita todas sus enfermedades. Por eso se usa también como higiénica.

La Flor de Oro conserva el color primitivo del cabello, ya sea negro, castaño ó rubio; el color depende de más ó menos aplicaciones.

La Flor de Oro Esta tintura deja el cabello tan hermoso, que no es posible distinguir el pelo del natural, si su aplicación se hace bien.

La Flor de Oro La aplicación de esta tintura es tan fácil y cómoda, que uno solo es basta; por lo que, si se quiere, la persona más tímida ignora el artificio.

La Flor de Oro Con el uso de esta agua se curan y evitan las picaduras, cesa la caída del cabello y excita su crecimiento, y como el cabello adquiere nuevo vigor, nunca seréis calvos.

La Flor de Oro Esta agua deben usarla todas las personas que deseen conservar el cabello hermoso y la cabeza sana.

La Flor de Oro Es la única tintura que á los cinco minutos de aplicarse, cesa de irritar el cabello y no desdice mal olor.

Las personas de temperamento herpético deben precisamente usar esta agua, si no quieren perjudicar su salud y lograrán tener la cabeza sana y limpia, con solo una aplicación cada ocho días y así á la vez desean teñir el pelo ó hágase lo que dice el prospecto que se acompaña con la botella.

Los prospectos explican el modo fácil de usarlo.—Precio 5 pesetas.

De venta en Alicante: Droguería de Ramigio Romero y principales perfumerías y droguerías de España. Al por mayor, señores Vicente Ferrer y compañía.—Uriach y Compañía y Dr. Andreu.

DESCONFIAD DE LAS IMITACIONES

Pedid siempre

Emulsión Marfil al guayacol

Premiada en la Exposición de Alejandría

Esta preparación es recomendable por sus excelentes propiedades en el Escrofulismo y Raquitismo, Catarras Bronquiales y Tosas Rebeldes.

Sus resultados son altamente beneficiosos en el primer grado de la Tuberculosis Pulmonar, pues contiene la maroña de tan terrible padecimiento.

Energica y fortalece á los niños, favoreciendo la nutrición del sistema óseo.

Preparada con Aceite puro de Hígado de Bacalao, con Hipofosfitos de Cal, Sosa y Guayacol

SE VENDE EN TODAS LAS FARMACIAS Y DROGUERIAS

Depósito central: Laboratorio Químico Farmacéutico de F. del Río Querrero, Sucesor de González Marfil.—MALAGA